Разговоры о важном

Учащиеся 2ф класса приняли участие в занятии «Разговоры о важном». Оно было посвящено жизни и достижениям Константина Циолковского. Ребята отправились в «космическое путешествие», во время которого узнали много интересного. Ученики задавали много вопросов, делились своими знаниями и обсуждали открывшиеся для них факты.



²²Разговоры о важном

Учащиеся 10 класса рассказали детям о жизни и творчестве учёного. После интересной презентации была проведена викторина. Учащиеся 2ф класса активно отвечали на вопросы.



Разговоры о важном ОТЗЫВЫ ДЕТЕЙ

Сегодня к нам пришли ученицы 10 класса. Они рассказали нам о Циолковском. Мы много узнали о его жизни: когда он был маленьким, как учился сам читать, о его открытиях. Было интересно.

Курников М.

Мне понравилась викторина. Мы отвечали на вопросы. Когда мы сказали ученицам 10 класса, что мы не совсем поняли, то, что они нам рассказали, то они нам объяснити простым языком. Потом нам стало всё понятно.

Старицына М.